Das Kurhaus Bad Gleichenberg Das Therapiezentrum Die Therme der Ruhe

Untere Brunnenstraße 40 | 8344 Bad Gleichenberg T 03159 2294-0 | F 03159 2294-4506 office@daskurhaus.at | www.daskurhaus.at

Das Kurhaus Bad Gleichenberg – Auf dem Pfad des Lebens

Eingebettet in den knapp 190 Jahre alten Curpark liegt das Kurhaus Bad Gleichenberg – eines der beliebtesten Kurhäuser Österreichs. Seine einzigartige Lage bietet das perfekte Ambiente für Ruhesuchende und Menschen, denen ihre Gesundheit wichtig ist. Das Kurhaus Bad Gleichenberg – umgeben von intakter Natur – für körperliche und seelische Genesung umfasst:

- Drei Hotels Das Hotel im Kurhaus, Das Hotel Grazerhof, Das Hotel an der Therme
- Das Therapiezentrum für stationäre und ambulante Gäste sowie für Wellnessanwendungen
- Die Therme der Ruhe komplett neu gestaltet und wiedereröffnet im Mai 2022
- Das Kosmetikinstitut Behandlungen für Gesicht und Körper mit Produkten von Annemarie Börlind und Sofri
- Die Gastronomie Gerichte mit regionalen Produkten verzaubern den Gaumen
- Das Cafe Kuchenbaum Genuss auf allen Ebenen für die Entspannung zwischendurch

Stellenausschreibung

Wir verstärken unser Team und suchen:

Mitarbeiter für Reinigungsarbeiten in der Küche (w/m/d)

Stundenausmaß: 10 Stunden geringfügig

Dienstzeiten und Arbeitstage in Absprache mit der Küchenleitung

Wir bieten:

- Geregeltes Einkommen und geregelte Arbeitszeit
- Dienstkleidung
- Zahlreiche Ermäßigungen im KURHAUS Bad Gleichenberg und in Partnerbetrieben
 - Kostenlose Benützung der "Therme der Ruhe" inkl. Sauna
 - Kostenlose Benützung des Fitnessraums
 - Spezielle Sonderkonditionen für Massagen und für Kosmetikprodukte
 - Vergünstigungen in Partnerbetrieben
 - Alle Vorteile der SHR-Mitarbeiterkarte (ab Februar 2023)
- Kollegiales Arbeitsklima in einem regionalen Betrieb

Für die ausgeschriebene Stelle gilt derzeit ein Mindestlohn lt. KV Hotel- und Gastgewerbe von brutto € 1.629,00 auf Vollzeitbasis.

Wir freuen uns auf Ihre schriftlichen Bewerbungsunterlagen:

DAS KURHAUS Bad Gleichenberg GmbH Untere Brunnenstraße 36 8344 Bad Gleichenberg personal@daskurhaus.at, www.daskurhaus.at

Bad Gleichenberg, im Jänner 2023

Das Kurhaus Bad Gleichenberg GmbH

Sitz: Bad Gleichenberg | Landesgericht für ZRS Graz

FN 60561 k | UID: ATU28553008

Raiffeisenbank Bad Radkersburg-Klöch eGen

IBAN: AT76 3831 2000 0019 0934 | BIC: RZSTAT2G312

